

# 魔域SF-绝美佳人在白墙青瓦中身着古韵汉服巡游而过

魔域SF其实汉服不止是一种着装方式，其蕴含的“谦卑、礼让、恬淡、自守”等内核魔域sf也是华夏民族的文明财富“去年中使宣口敕，天上取样人世织，织为云外秋雁行，染作江南春水色。”白居易如此动听的诗句，留给我们对汉服的无限遐想。

近年来逐渐走进群众视野的汉服，也以高雅华美的形象，成为时尚界的流行元素。

着汉服用汉礼，本就是华夏民族不应忘记的面貌。《魔域》作为国产游戏，也力争传承民族文明。



即日起至，《魔域》花魁赛精彩晋级，更联袂闻名汉服社团——汉服全国，演出至美花魁七夕汉服巡游。

所谓“家家乞巧望秋月，穿尽红丝几万条”，在七夕这一天，交融乞巧、汉服、游戏等元素，展示国风古韵之美，再合适不过。

盛装穿针乞巧祈愿姻缘才有金风玉露一相逢便胜却人世无数越罗衫，金凤袖，一梦千年汉服韵，来看看至美花魁是怎么茗香祈愿，乞巧祭星的吧！



又称乞巧节，女儿节。古时少女会在这天着盛装穿针乞巧，祈愿姻缘，才有“金风玉露一相逢，便胜却人世无数”之说。

盛装穿针乞巧祈愿姻缘才有金风玉露一相逢便胜却人世无数本次花魁线下巡游正是结合七夕乞巧风俗，让绝美佳人在白墙青瓦中身着古韵汉服巡游而过。